
RESULTADOS DICOTOMICOS OBTENIENDO LA SENSIBILIDAD, 

ESPECIFICIDAD, EXACTITUD, VALOR PREDICTIVO POSITIVO, VALOR 

PREDICTIVO NEGATIVO Y PREVALENCIA 

 

 

 

 

Sensibilidad:  (a/a+c)= 17/ 17+28= 17/45=.37 

Especificidad: (d/b+d)= 53/2+53=53/55=.96 

Valor predictivo +:  (a/a+b)=17/17+2=17/19=.89 

Valor predictivo –: (b/c+d)=2/28+53=2/81=.02 

Exactitud: (a+d/a+b+c+d)=17+53/17+2+28+53=70/100=.7 

Prevalencia: a+c/a+b+c+d=17+28/17+2+28+53=45/100=.45 

 DIAGNOSTICO TBC 
( - ) 

DIAGNOSTICO TBC 
( +) 

TOTAL 

TEST ADA ( +) 2 17 19 

TEST ADA ( - ) 53 28 81 

TOTAL 55 45 100 


